

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Uniós támogatásból valósult meg a JULIUS-GLOBE Kft. innovációs fejlesztése

2013.05.09.

A JULIUS-GLOBE Kft. 25 millió forint uniós támogatást nyert az „Innovációs eredmények hasznosításának támogatása Kkv-k részére” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A 55 096 081 forint összköltségvetésű beruházásból a cég eszközparkjának bővítése valósult meg.

A JULIUS-GLOBE Kereskedelmi és Termékgyártó Kft. Nyugat - Magyarországon 1998 óta működő, dinamikusan fejlődő, 100 %-ban magyar tulajdonban lévő vállalkozás. Jelenleg 45 fős létszámmal, 1300 m² alapterületű üzemükben, modern gépparkkal állnak megrendelőik rendelkezésére. Különösen nagy tapasztalattal rendelkeznek autóipari- és elektromos gépalkatrészt gyártó szerszámkészítés területén. Főbb partnereik közé tartozik az AUDI HUNGARIA MOTOR Kft., a BOS VOLTZ, a PHILIPS Kft., a SIEMENS és a TUNGSRAM is.

A fejlesztéssel érintett győri újbaráti fióktelepükön történik a tervezés és a készülékgyártás folyamata.

A projekt keretében az alábbi gépek beszerzése valósult meg:

- SE 520 NUMERIC/1500 CNC esztergagép;
- KUNZMANN-WF 600 M univerzális maró- és fúrógép;
- Supertec STP-1834ADS síkköszörű.

A fejlesztés a korszerű technológiai háttér kialakítására irányult, ezáltal a gyártás minőségének, színvonalának további javulása érhető el. A vállalkozás célja a versenyképesség megtartása és növelése volt a térségben, valamint a jó hírnév megőrzése. A projekt tárgyát képező gépek beszerzése révén biztosíthatják termékeik magas minőségi színvonalának fenntartását, továbbá bővíthetik termékpalettájukat is.

Az éles piaci verseny következtében a gyártás erősítésével lehetőségük van előnyre szert tenni a konkurenciával szemben. Terveik szerint a beruházás megvalósítása további minőségi javulást eredményez, ezáltal vevőik igényeinek és elvárásainak maximálisan eleget tudnak tenni. További előnyt jelent számukra, hogy az új gép beszerzése révén lerövidülnek, meggyorsulnak a munkafolyamatok, hatékonyabb munkavégzést tesznek lehetővé.

JULIUS-GLOBE Kft.

Cím: 9081 Győrújbarát, István út 178.

Telefon: +36 96 543 280

E-mail: info@jglobe.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.